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Tradicionalna Fešta Sv. Roka u Brtonigli

 

U Brtonigli je sve spremno za trodnevni 'maraton' sporta, zabave,

muzike, dječje animacije i posebnih gastro itinerera. Jedna od

tradicionalnih, ljetnih najposjećenijih fešti u Istri, brtoniška Fešta

Sv. Roka, ove se godine održava od četvrtka 14. kolovoza do subote 16.

kolovoza.

Identitet ovogodišnjeg izdanja nastavlja se u istarskom predznaku.

Posebni eno-gastronomski itinereri, večernji koncerti i nastup

istarskih glazbenika, bogat i atraktivan sportsko-rekreativan program
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tijekom dana, atraktivna izložba i promocija tradicijskih proizvoda

Roccomarket u suradnji s Udrugom Bio Istra, Brtonigla wine point s

ponudom najboljih vina Brtonigle, bogati animacijski program za djecu

i zabavni park s puno iznenađenja kroz sve tri večeri manifestacije u

sklopu Roccoland-a…. neke su od glavnih atrakcija ovogodišnjeg Sv.

Roka u Brtonigli.

Putevi okusa Brtonigle i ove

godine predstavlja poseban gastro itinerer u kojem sudjeluje ukupno 9

ugostitelja koji kroz tri dana manifestacije gostima nude posebna

istarska jela i delicije od npr. domaćih fuža sa šparugama i špaletom

ili boškarina u krušnoj peći do čokoladnog suffle`-a s tartufima.

Ugostiteljski objekti i gastro štandovi koji su se uključili u ovaj

tematski gastro itinerer i gdje će posjetitelji moći kušati istarske

specijalitete jesu: Konoba Astarea, Dalla Cargnella, Pelagius

Novigrad, Primizia Food & Wine, Konoba Silvano, Buffet Len-Bem, Konoba

Šantić, Agroturizam Vinerino i Konoba-enoteka Zenon.

Iz dnevnog dijela programa posebno valja istaknuti 16. San Rocco Bike

– tradicionalnu rekreativnu biciklijadu po mjeri i najmlađih s

atraktivnom bike turom kroz unutrašnjost Brtonigle, San Rocco Run –

utrku brtoniškim vinogradima te simpatičnu i uvijek atraktivnu

Balinjeradu koja ove godine obilježava svoje peto izdanje.
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U Brtoniglu u goste dolaze

istarski glazbenici koji će svojim nastupom zadovoljiti gušte i

očekivanja gostiju svih dobnih predznaka... U Brtonigli nastupaju tako

u četvrtak umaška Klapa Sv. Pelegrin, Masterband iz Rovinja te mladi

pjevači Udruge Mali veliki mikrofon uz voditelja Alana Poropata.

U petak su na rasporedu Tu i tamo band, Glamour band te The Night

Express Band, dok će dan Sv. Roka u subotu obilježiti nastup Goran

Griff banda, L’ Amour banda te Gustafa odnosno sinonima za pravu

istarsku feštu.

Dan Sv. Roka, 16. kolovoza, tradicionalno će započeti procesijom

ispred crkve Sv. Roka i Sv. Misom u glavnoj mjesnoj crkvi Sv. Zenona.

Večernji program ove godine

započinje već od 19.30 sati, a najmlađe posjetitelje svaku večer od 20

do 22 sata očekuje posebna zabava programom profesionalnih animatora

za djecu, uz ples, igre po starinski i brojna iznenađenja. Završnicu u

subotu obilježit će dječji cooking & talent show uz simpatične

voditelje Rosannu Bubola i Šajetu u suradnji s profesionalnim

animatorima, a program započinje već u 19 sati.
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Organizatori manifestacije jesu Općina Brtonigla, TZO Brtonigla i

Razvojna agencija Brtonigla.
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